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Samtgemeinde Grasleben    Verwaltungsvorlage Nr. 51 
 
zur Sitzung am: 30.07.2012
 
() Schulausschuss () Ausschuss für öffentliche Sicherheit 

und Ordnung 
() Finanz- u. Haushaltsausschuss () Bau-, Planungs- u. Umweltschutz-

ausschuss (beschließend) 
() Ausschuss für Wirtschaft, Kultur, Tou-

rismus und Marketing (beschließend) 
()  

() Ausschuss für Soziales, Jugend, Sport 
und Senioren (beschließend) 

(x) Samtgemeindeausschuss 

 
Beschlussorgan: 
() Samtgemeindebürgermeister () Samtgemeindeausschuss (x) Samtgemeinderat 
 
Tagesordnungspunkt: _______ 
 
Bezeichnung: Wahl der stellvertretenden Schiedsfrau   
 
 
() Einmalige Kosten:  
() Keine Kosten  
 
() Ergebnishaushalt 
() Finanzhaushalt (Investition) 
 
Produkt:  
Sachkonto:  
Ansatz:  
noch verfügbar:  
noch benötigt:  
es fehlen:  
Sollten die Mittel im Budget ausgeschöpft sein, muss der oben genannte Betrag außer- bzw. 
überplanmäßig zur Verfügung gestellt werden! 
 
 
Folgekosten: 
 
 
 
 
 
Beschlussvorschlag: 
 
Der Samtgemeindeausschuss bereitet folgenden Ratsbeschluss vor: 
 
Der Samtgemeinderat beschließt, Frau Susanne Noerthen-Ulfikowski erneut für die 
Dauer von 5 Jahren zur stellvertretenden Schiedsfrau zu wählen. 
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Sach- und Rechtslage: 
 
Frau Susanne Noerthen-Ulfikowski, wohnhaft Jandrat-Jaeger-Ring 24, 38368 Grasleben, hat 
das Amt der stellvertretenden Schiedsfrau (§ 11 Abs. 1 NSchÄG) bereits eine Wahlperiode 
seit 07.06.2007 wahrgenommen. Nach § 4 Abs. 1 des Niedersächsischen Gesetzes über 
gemeindliche Schiedsämter (NSchÄG) wird die Schiedsperson vom Rat der Gemeinde für 
die Dauer von fünf Jahren gewählt. Die Zuständigkeit der Samtgemeinde ergibt sich aus  
§ 98 Abs. 1 Nr. 8 NKomVG. Sie erfüllt diese Aufgabe als Aufgabe im eigenen Wirkungskreis. 
 
Frau Noerthen-Ulfikowski hat sich bereiterklärt, das Amt der stellvertretenden Schiedsfrau für 
eine weitere Amtszeit zu übernehmen. Sie hat in den letzten fünf Jahren Ihre Amtspflichten 
gewissenhaft erfüllt. Die Verwaltung empfiehlt daher, Frau Susanne Noerthen-Ulfikowski für 
eine weitere Wahlperiode zur stellvertretenden Schiedsfrau zu wählen. 
 
 
Grasleben, den 16.07.2012 
 
Der Samtgemeindebürgermeister 
In Vertretung 
 
 
(Nitsche)    
 


